Mimo jiného byly projednávány požadavky našeho občanského sdružení, které jsme předložili při posledním zasedání.
Tímto bych chtěla poděkovat panu starostovi, který měl veškeré naše návrhy rozpracované a připravené k řešení a to následně:
· K našemu požadavku opravení hasičské nádrže, pan starosta rychle reagoval na nově vyhlášenou možnost získání dotací a podal žádost o opravu návesních rybníčků.
· Zřízení školního autobusu. Pan starosta písemně požádal na dopravní podnik, ale žádosti nebylo vyhověno s tím, že by tato linka nebyla využita a ani nemají patřičný spoj. Pokusí se tuto žádost opakovat na podzim před změnou jízdních řádů.
· Osvětlení k autobusové zastávce – pan starosta přednesl dvě varianty:
a. Vedením v zemi a to kabelem, tato varianta byla spočítána na cca.700 000,-Kč, přičemž největší komplikací je, že by toto bylo přes soukromé pozemky.
b. Solární osvětlení o celkové ceně cca. 48 – 50 000,-Kč za dvě světla.
Zastupitelstvem byla schválena varianta b s tím, že se zatím pořídí 2 světla na zkoušku a po jejich osvědčení se počet doplní.
· Zrcadlo do zatáčky u vjezdu do návsi pan starosta objednal.
· Zlepšení vysílání místního rozhlasu je v současné době díky počítačové technice (jestli jsem to dobře pochopila) nemožné, ale vzhledem k tomu, že je to problém týkající se i ostatních obcích, jedná pan starosta o jiné firmě, která bude vysílání zajišťovat. Zveřejnění místního rozhlasu na internetu bude domluveno s provozovatelem stránek obce.
· Co se týká místní klubovny, pokusí se částečně vyspravit střechu nad WC a skládkem, aby tam nezatékalo, a upraví venkovní fasádu, s tím, že zastupitelé navrhovali, abychom i mi členové sdružení se sami podíleli na opravě tohoto zařízení, aby byla i z naší strany vidět dobrá vůle pro naši obec a tím i pro nás něco udělat a nejen klást požadavky - s čímž musím jen souhlasit. Obec ráda přispěje, ale i z naší strany by bylo dobré projevit zájem a něco pro to učinit.
· Zprovoznění hasičské zbrojnice – v naší zbrojnici je stříkačka musíme zjistit, zda je funkční, pokud nebude a nepůjde zprovoznit, zapůjčí nám hasiči z Mičovic svou náhradní, dále musíme zjistit, co chybí z vybavení a ostatní obce by nás dovybavily ze svých zásob, pokud bude vidět zájem o znovu obnovení a udržení našeho hasičského sdružení tzn. aktivita z naší strany což je pochopitelné.
 Jedním z bodů v jednání byla, neekologická likvidace odpadů místními obyvateli. Bylo zjištěno, že někteří obyvatelé pálí plasty na venkovním ohni, byl vznesen dotaz jedním ze zastupitelů, co se s tím dá dělat. Vzhledem k tomu, že je to nezákonné jednání a dotyčným hrozí vysoká pokuta, pan starosta toto vyhlásí rozhlasem a doporučil, pokud někdo o někom takovém bude vědět, ať podá oznámení na obecní úřad.



